
บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ประจ าปี 2566  

ครั้งที่ 1 /2566 
วันศุกร์ ที่ 4 สิงหาคม พ.ศ. 2566 เวลา 09.00 น. 

ณ. ห้องประชุม 201 ชั้น 2 ส านักงานเทศบาลต าบลดงเย็น 
******************************************************************** 

ผู้เข้าประชุม 
1. นางมะลิวรรณ์ สุพร  ประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
2. นายอรัณย์ธรรม ค านนท์  รองประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
3. นางฐนิดา  ดีดวงพันธ์ เลขานุการสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
4. นายจันหอม  ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
5. นางจุฑารัตน์  กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
6. นางสาวธนวรรณ การสุวรรณ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
7. นายสัญญา  ถุดทิง  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
8. นายสมบูรณ์  จูมนา  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
9. นายอุดร  ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
10. นายวิลัย  พันทะ  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
11. นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
12. นายสุขสวัสดิ์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
1. นายอุทิน   จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
2. นายโฮม  ดีดวงพันธ์ รองนายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
3. นายดาธรรม  ดีดวงพันธ์ เลขานุการนายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
4. นายเสย  รุ่งโรจน์  ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
5. นายวิวัฒนช์ัย  เรชิวงค์  ปลัดเทศบาลต าบลดงเย็น 
6. ว่าที่ร้อยโทวัลย์ชัย ศรีลาศักดิ์ หัวหน้าส านักปลัด 
7. นายกิจกูล  ดีดวงพันธ์ หัวหน้าฝ่ายแบบแผนและก่อสร้าง 
8. นายพงศ์รพี  ดีดวงพันธ์ เจ้าพนักงานธุรการช านาญงาน 
9. นางสาวธัญญาภรณ ์ ชาเสน  พนักงานจ้างเหมาบริการ  

ผู้ไม่เข้าร่วมประชุม 
1. นายสมหวัง  ดีดวงพันธ์ รองนายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น   (ติดประชุม) 

เริ่มเวลาประชุม  09.00 น.  
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์  เลขานุการสภาเทศบาล เมื่อที่ประชุมมาครบองค์ประชุมแล้ว ดิฉันขอกราบเรียนเชิญ          
นางมะลิวรรณ์ สุพร ประธานสภาฯ ประกอบพิธีเพ่ือแสดงความเคารพต่อสถาบันชาติ ศาสนา พระมหากษัตริย์                 
ขอเรียนเชิญค่ะ 

               /นางมะลิวรรณ์… 
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นางมะลิวรรณ์ สุพร ร้องเพลงชาติ จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย ที่ประชุมพร้อมกันพนมมือกล่าวสวดมนต์        
(ประธานสภาฯ)  ไหว้พระ ร้องเพลงสรรเสริญพระบารมี 
    (เมื่อประธานสภาจุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยเสร็จ) 
 
นางฐนิดา  ดีดวงพันธ์  บัดนี้ได้เวลาอันสมควรแล้ว ดิฉันขอกราบเรียนเชิญท่านมะลิวรรณ์ สุพร ประธานสภา 
(เลขานุการสภาฯ) เทศบาลต าบลดงเย็น กล่าวเปิดการประชุม และด าเนินการตามระเบียบวาระต่อไป            
   ขอเรียนเชิญค่ะ 
   (นางมะลิวรรณ์ สุพร ประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็นขึ้นท าหน้าที่ประธาน) 

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร วันนี้ท่านรองสมหวัง ดีดวงพันธ์ ติดประชุมที่อ าเภอไม่สามารถเข้าร่วมประชุมได้ค่ะ  
(ประธานสภาฯ)    

ระเบียบวาระท่ี 2  เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
   - รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 2 ประจ าปี 2566 
   ลงวันที่ 30 พฤษภาคม 2566    

นางมะลิวรรณ์ สุพร  ขอให้สมาชิกทุกท่านได้ตรวจดูรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็นสมัยสามัญ    
(ประธานสภาฯ)  สมัยที่ 2 ครั้งที่ 2 ลงวันที่ 30 พฤษภาคม 2566 

ที่ประชุมสภาฯ  ที่ประชุมตรวจรายงานการประชุม 

นางมะลิวรรณ์ สุพร  เมื่อสมาชิกทุกท่านได้ตรวจรายงานการประชุมแล้ว มีท่านใดจะเสนอแก้ไขรายงาน
(ประธานสภาฯ)  เพ่ิมเติมหรือไม่ เชิญค่ะ 

(ที่ประชุมสภาฯ)  -ไม่มี-        

นางมะลิวรรณ์ สุพร  เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดขอเสนอแก้ไขรายงานการประชุม ดิฉันขอมติที่ประชุม  
(ประธานสภาฯ)  เห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 2  
   ประจ าปี 2566  ลงวันที่  30 พฤษภาคม 2566 ถ้าท่านใดเห็นชอบรับรองรายงาน          
   การประชุมให้ยกมือค่ะ  

   (รับรองด้วยคะแนน 11 เสียง ไม่รับรอง 0 เสียง งดออกเสียง 0 เสียง ) 

ระเบียบวาระท่ี 3 กระทู้ถาม 
นางมะลิวรรณ์ สุพร 3.1 เรื่อง การเสริมผิวจราจรถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก สายบ้านโพนสวาง หมู่ 14           
(ประธานสภาฯ)  – คุ้มโชคชัย ขนาดของถนน กว้าง 4  เมตร ยาว 190 เมตร มีพื้นที่ 376 ตารางเมตร 
   งบประมาณ 290,000 บาท 
   (นายสมบูรณ์ จูมนา สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น) ผู้เสนอกระทู้ถาม 
   ขอเชิญท่านสมบูรณ์ จูมนา สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เสนอกระทู้ถามต่อที่ประชุม
   ค่ะ   



นายสมบูรณ์ จูมนา กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล        
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ต าบลดงเย็น และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายสมบูรณ์ จูมนา สมาชิกสภาเทศบาล
   ต าบลดงเย็น เขต 2 ขอเสนอกระทู้ถามเพ่ือสอบถามเรื่อง การเสริมผิวจราจรถนนคอนกรีต
   เสริมเหล็ก สายบ้านโพนสวาง หมู่ 14 – คุ้มโชคชัย ขนาดของถนน กว้าง 4  เมตร           
   ยาว 190 เมตร มีพ้ืนที่ 376 ตารางเมตร งบประมาณ 290 ,000 บาท ตามที่กระผมได้ดู   
   ในร่างเทศบัญญัติฯ เพราะว่าปีงบประมาณ 2566 เหลือเวลาอีกแค่ 1 เดือน กับอีก 27 วัน 
   ก็จะหมดปีงบประมาณ ผมจึงอยากน าเรียนสอบถามว่าการเสริมผิวจราจรถนนคอนกรีต     
   เสริมเหล็ก สายบ้านโพนสวาง หมู่ 14 – คุ้มโชคชัย นั้น ตอนนี้อยู่ช่วงด าเนินการ หรือยังไม่ได้
   ด าเนินการ ฝากท่านประธานผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้ชี้แจงเกี่ยวกับเรื่องนี้ ขอน าเรียน     
   สอบถามเพียงเท่านี้ครับ            

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอขอบคุณท่านสมบูรณ์ จูมนา มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดจะน าเรียนเพ่ิมเติม 
(ประธานสภาฯ)  เชิญค่ะ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพทุกท่าน     
(ปลัดเทศบาลฯ)  ส าหรับกระทู้ถามเรื่อง การเสริมผิวจราจรถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก สายบ้านโพนสวาง       
   หมู่  14 –  คุ้ ม โชคชัย  ขนาดของถนน กว้ าง  4  เมตร ยาว 190 เมตร มี พ้ืนที่                                
   376 ตารางเมตร งบประมาณ 290,000 บาท ก็จะเป็นโครงการที่ปรากฏในร่างเทศบัญญัติ
   ปี 2566 ซึ่งก็ยังเหลืออีกหลายโครงการที่ยังไม่ได้ด าเนินการ ก็สืบเนื่องจากว่าในปีนี้                  
   งบประมาณจะมีปัญหาคืองบประมาณเข้ามาช้า แต่ว่าท่านก็ไม่ต้องเป็นกังวน  ก็คือ                  
   ปีงบประมาณ 2566 มันจะสิ้นสุดในวันที่ 30 กันยายน 2566 ในส่วนของการด าเนินการ
   เราสามารถด าเนินการไปหลังก็ได้ โดยหลักก็คือถ้ายังไม่มีสัญญาจ้าง ซึ่งตอนนี้งบประมาณ    
   เรายังมีไม่เพียงพอคือยังเหลืออยู่ 2 เดือนสุดท้ายที่งบประมาณจะเข้ามา ถ้าเราท าสัญญา     
   ไม่ทันก็จะเสนอสภาฯ ขออนุมัติการเงินโดยไม่มีหนี้ แต่ถ้าเราท าสัญญาทันท่านนายกก็จะเซ็น
   อนุมัติให้การเงินไว้เบิกข้ามปี ก็จะสามารถเบิกได้เป็นเวลาอีก 1 ปี แต่ถ้าไม่ทันก็ สามารถ                  
   ขยายออกไปอีก 6 เดือน เราก็สามารถค านวณได้ว่าถ้าเงินไม่พอก็จะตัดในส่วนของรายจ่าย
   ประจ าออกก็มาด าเนินการโครงการตัวนี้ให้ได้ แต่ทีนี้ก็อยู่ในขั้นตอนการด าเนินการ ถ้าสมมุติ
   ว่างบประมาณเข้ามาปลายเดือนกันยายน 2566 ก็ต้องกันงบประมาณไว้ โดยใช้มติสภาฯ      
   ที่เหลืออยู่ 3,000,000 บาท ทีนี้พอถึงเดือนตุลาคม 2566 ก็คือน างบประมาณที่เรากันไว้
   แล้วเริ่มท าจัดซื้อ จัดจ้าง ก็จะได้เริ่มด าเนินการก็อาจจะข้ามปี แต่ก็สามารถด าเนินการได้       
   ส่วนงบประมาณในปีนี้ก็คาดว่าจะเข้ามาได้ไม่เต็ม 89 ,000,000 บาท ก็จะเข้ามาประมาณ 
   87,000,000 - 88,000,000 บาท ก็ต้องรอดู 30 กันยายน 2566 รอดูรัฐบาลใหม่      
   ซึ่งคาดว่างบประมาณของปี 2567 อาจจะเข้าช้าแน่นอนช้าประมาณ 6 เดือน ขอน าเรียน   
   ให้ทราบเบื้องต้นเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 
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ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางมะลิวรรณ์ สุพร 3.2 เรื่อง ก่อสร้างถนนคอนกรีตเส้นเมรุบ้านโคกตะแบง หมู่ 5 ระยะทางประมาณ       
(ประธานสภาฯ)  150 เมตร 
   (นายอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น) ผู้เสนอกระทู้ถาม 
   ขอเชิญท่านอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เสนอกระทู้ถามต่อที่ประชุม
   ค่ะ   
         
นายอุดร ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล        
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ต าบลดงเย็น และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล
   ต าบลดงเย็น เขต 2 ขอเสนอกระทู้ถามเพ่ือสอบถามเรื่อง ก่อสร้างถนนคอนกรีตเส้นเมรุ    
   บ้านโคกตะแบง หมู่ 5 ระยะทางประมาณ 150 เมตร อยากทราบว่าปีงบประมาณนี้          
   จะได้ด าเนินการหรือไม่ครับ ขอน าเรียนสอบถามเพียงเท่านี้ครับ            

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอขอบคุณท่านอุดร ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดจะน าเรียนเพ่ิมเติม 
(ประธานสภาฯ)  เชิญค่ะ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพทุกท่าน     
(ปลัดเทศบาลฯ)  ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติม  ส าหรับกระทู้ถาม เรื่องก่อสร้างถนนคอนกรีตเส้นเมรุ            
   บ้านโคกตะแบง หมู่ 5 ระยะทางประมาณ 150 เมตร ในส่วนของโครงการนี้ทางกองช่าง      
   ก็ได้เขียนแบบและออกไปส ารวจเรียบร้อยแล้ว วัดระยะทางได้ กว้าง 10 เมตร ยาว          
   210 เมตร แต่ตอนนี้ยังไม่มีงบประมาณบรรจุในแผน เมื่อคราวประชุมที่ผ่านมาก็ได้เพ่ิมเติม 
   ซึ่งตัวนี้ก็มีในแผนแล้วก็จะด าเนินการของบประมาณให้ 499 ,000บาท ถ้าถามว่า             
   จะได้ด าเนินการในปีนี้ไหม ก็ต้องรอดูว่างบประมาณในส่วนไหนที่จะให้ไปขอ เพราะตัวนี้      
   เป็นโครงการใหญ่จะต้องไปของบประมาณจากหน่วยงานอ่ืนมาให้ ก็รอตั้งรัฐบาลใหม่เสร็จ
   อาจจะมีงบเฉพาะกิจพิเศษมาให้ หรือไม่ก็มีโครงการพิเศษกระตุ้นเศรษฐกิจประมาณนี้         
   ถ้าจะรองบประมาณของเราก็ไม่น่าจะเพียงพอ ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 
           
นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางมะลิวรรณ์ สุพร 3.3 เรื่อง ซ่อมแซมถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก จากบ้านนายสาม – ร้าน SML        
(ประธานสภาฯ)  (นางสาวธนวรรณ การสุวรรณ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น) ผู้เสนอกระทู้ถาม 
   ขอเชิญท่านธนวรรณ การสุวรรณ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เสนอกระทู้ถาม           
   ต่อที่ประชุมค่ะ   
         
 



       -5- 

นางสาวธนวรรณ การสุวรรณ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล        
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ต าบลดงเย็น และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉันนางสาวธนวรรณ การสุวรรณ์  สมาชิกสภา
   เทศบาล ต าบลดงเย็น เขต 2 ขอเสนอกระทู้ถามเพ่ือสอบถามเรื่อง ซ่อมแซมถนนคอนกรีต
   เสริมเหล็ก จากบ้านนายสาม – ร้าน SML ดิฉันอยากทราบว่าตอนนี้ได้ด าเนินการไปถึงไหน 
   ถ้าไม่ทันงบประมาณปี 2566 แล้วปีงบประมาณ 2567 พอจะสามารถด าเนินการได้ไหม 
   จะได้ชี้แจงให้ชาวบ้านเข้าใจในส่วนนี้ ขอน าเรียนสอบถามเพียงเท่านี้ค่ะ           

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอขอบคุณท่านธนวรรณ การสุวรรณ์ มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดจะน าเรียนเพ่ิมเติม 
(ประธานสภาฯ)  เชิญค่ะ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพทุกท่าน     
(ปลัดเทศบาลฯ)  ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติม ส าหรับกระทู้ถาม เรื่อง ขอเสนอกระทู้ถามเพ่ือสอบถาม        
   เรื่อง ซ่อมแซมถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก จากบ้านนายสาม – ร้าน SML จะเป็นเส้นกลาง                
   หมู่บ้านที่อยู่ติดกับอนามัย ก็ได้สอบถามทางกองช่างว่าได้ไปดูแล้ว ถ้าเราเอาคอนกรีตท า      
   คือจะต้องเทหนา 10 เซนติเมตร หรือ 5 เซนติเมตร แต่ถ้าเราจะเทคอนกรีตหนา               
   15 เซนติเมตร ก็จะสูงกว่าตัวเดิม ช่างก็ได้เสนอว่าจะขอท าเป็นลาดยางมะตอยทับคอนกรีต 
   จะลาดประมาณ 5 เซนติเมตร ก็ได้ให้ไปหาแบบมาบางทีถ้ามีงบประมาณจากส่วนอ่ืนมา        
   ก็จะเขียนแบบไว้เพ่ือของบประมาณ จะสามารถติดทนไม่ลอกง่าย แต่ก็จะแพงขึ้นมาอีก       
   จะได้อยู่ประมาณ 500 – 600 เมตร ต่องบประมาณ 600,000 บาท แต่ประสิทธิภาพ     
   จะดีกว่า แต่ถ้าเราจะท าคอนกรีตจะต้องเท 15 เซนติเมตรไปเลย แต่ระยะทางจะได้น้อยกว่า 
   ก็ได้ให้ทางกองช่างไปส ารวจไว้แล้ว ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

พักรับประทานอาหารว่าง เวลา 10.30 น. 

นางมะลิวรรณ์ สุพร บัดนี้ ได้เวลาอันสมควรแล้ว ดิฉันขอเชิญที่ประชุมทุกท่านพักรับประทานอาหารว่างค่ะ                      
(ประธานสภาฯ)  

ที่ประชุมสภาฯ  - รับทราบ -       

เริ่มประชุมต่อ  เวลา 10.45 น. 
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ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่อง  พิจารณาเสนอใหม่  

นางมะลิวรรณ์ สุพร 4.1 ญัตติเรื่อง พิจารณาก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กข้างเทศบาลพื้นที่สถานี   
(ประธานสภาฯ)  ต ารวจภูธรดงเย็น                
   (นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญท่านพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ
   
นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล        
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ)  ต าบลดงเย็น และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉันนางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภา
   เทศบาล ต าบลดงเย็น เขต 1 ขอเสนอญัตติเรื่อง พิจารณาก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก          
   ข้างเทศบาลพ้ืนที่สถานีต ารวจภูธรดงเย็น จะเป็นถนนเส้นข้างเทศบาลของเราจากบ้าน      
   ท่านเลขาฯ ฐนิดา ดีดวงพันธ์ ก็ได้ประสานทางท่านสารวัตรไปแล้วท่านก็บอกว่ายินดีให้ท า      
   แต่ถ้างบประมาณในปี 2566 ได้ด าเนินการไปหมดแล้ว ก็ต้องรองบประมาณของปี 2567 
   ถ้ามีเหลือ หรือมีงบประมาณจากส่วนอื่นก็อยากให้ท่านพิจารณาด าเนินการให้ เพราะชาวบ้าน
   สัญจร ไป – ม าล าบากในช่วงหน้าฝนรถยนต์ก็จะไปล าบาก ก็ขอฝากท่านประธานผ่านไปยัง
   คณะผู้บริหารให้ด าเนินการในส่วนนี้ ขอขอบพระคุณค่ะ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอขอบคุณท่านพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดจะน าเรียนเพ่ิมเติม 
(ประธานสภาฯ)  เชิญค่ะ 

นางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล        
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ)  ต าบลดงเย็น และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉันนางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ สมาชิกสภา
   เทศบาล ต าบลดงเย็น เขต 1 ส าหรับญัตติของท่านพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ ดิฉันขอสนับสนุน
   ท่านเต็มที่ค่ะ เพราะว่ามีความจ าเป็นจริงๆในความเดือดร้อนของพ่ีน้องประชาชน               
   ในการสัญจร ไป – มา โดยเฉพาะตรงที่เป็นหนอง เป็นแอ่ง รถยนต์ ไป – มา ล าบากมากค่ะ 
   ดิฉันขอสนับสนุนท่านค่ะ  

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอขอบคุณท่านจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดจะน าเรียนเพิ่มเติม 
(ประธานสภาฯ)  เชิญค่ะ 

นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพ    
(นายกเทศมนตรีฯ) ทุกท่าน ส าหรับญัตติที่ท่านพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ เสนอมาเรื่องพิจารณาก่อสร้างถนนคอนกรีต
   เสริมเหล็กข้างเทศบาลพ้ืนที่สถานีต ารวจภูธรดงเย็น  ถนนเส้นนี้ผมเคยหารือกับทาง          
   ท่านสารวัตรท่านก็อยากได้ แต่เนื่องจากงบประมาณปี 2566 ของเรา ก็ได้ด าเนินการ             
   หมดแล้ว ก็จะได้น าเข้าแผนของปี 2567 ไว้ ฉะนั้นผมก็จะขอรับหลักการไว้ ถ้ามีงบประมาณ 
   หรือโครงการใหม่เข้ามาก็จะได้พิจารณาด าเนินการต่อไป ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านนายกอุทิน จันทะโสม มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 
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นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพทุกท่าน     
(ปลัดเทศบาลฯ)  ส าหรับญัตติ เรื่ อง พิจารณา ก่อสร้ างถนนคอนกรีต เสริม เหล็ก  ข้ าง เทศบาลพ้ืนที่                 
   สถานีต ารวจภูธรดงเย็น ส าหรับโครงการนี้เดิมตรงนี้ไม่ได้เป็นถนน แต่มีชาวบ้านใช้ สัญจร    
   ไป - มา จ านวนมาก ก็ได้น าดินลูกรังมาใส่ให้ แต่ทีนี้ก็จะคุยกับทางหลวงเพ่ือที่จะให้เป็น    
   ทางสาธารณะ จะต้องน าเรื่องเข้าแผนก่อนถ้าที่ประชุมสภาฯให้ความเห็นชอบก็จะได้          
   ให้ช่างออกไปท าแบบ และก็ประมาณการให้ว่าจะต้องใช้งบประมาณเท่าไหร่ ก็ประมาณ        
   4  เมตร ส่วนใหญ่ชาวบ้านก็ใช้สัญจร ไป – มา เยอะอยู่ เขาก็ใช้สัญจร ไป – มา หลายปี      
   มาแล้วก็จะได้คุยกับทางต ารวจให้เรียบร้อยก่อน ก็จะก่อสร้างไปจนถึงคอนกรีตตรงสามแยก 
   เดี๋ยวจะให้ช่างออกไปส ารวจและเขียนแบบไว้ ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติม ส าหรับญัตติของดิฉันก็ต้องขอขอบคุณท่านปลัด และ    
(สมาชิกสภาฯ)  ท่านนายก ในส่วนของถนนคอนกรีตที่ก่อสร้างมาแล้วจะมาบรรจบตรงข้างรั้วของเทศบาล      
   พ้ืนที่ก็เหลือไม่เยอะ ระยะทางก็ประมาณ 100 กว่าเมตร อย่างไรก็ขอฝากท่านช่วยพิจารณา
   และด าเนินการให้ด้วย ขอพระคุณค่ะ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอขอบคุณท่านพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดจะน าเรียนเพ่ิมเติม 
(ประธานสภาฯ)  เชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางมะลิวรรณ์ สุพร เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดน าเรียนเพ่ิมเติม ดิฉันขอมติที่ประชุมเห็นชอบญัตติ เรื่องพิจารณา
(ประธานสภาฯ)  ก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กข้างเทศบาลพ้ืนที่สถานีต ารวจภูธรดงเย็น ถ้าสมาชิกท่านใด   
   มีมติเห็นชอบยกมือค่ะ 

มติที่ประชุม  เห็นชอบ 11 เสียง ไม่เห็นชอบ 0  เสียง งดออกเสียง 1 เสียง 

นางมะลิวรรณ์ สุพร 4.2 ญัตติเรื่อง พิจารณาซ่อมแซมถนนลูกรังเส้นนา สจ.ปุ้ม ไปถึงโส่งป่าชี ระยะทาง
(ประธานสภาฯ)  ประมาณ 2 กิโลเมตร 
   (นายสุขสวัสดิ์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญท่านสุขสวัสดิ์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ 

นายสุขสวัสดิ์ ดีดงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล และสมาชิกสภาเทศบาล                  
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ต าบลดงเย็นทุกท่าน กระผมนายสุขสวัสดิ์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 2 
   ขอเสนอญัตติเรื่อง พิจารณาซ่อมแซมถนนลูกรังเส้นนา สจ.ปุ้ม ไปถึงโส่งป่าชี  ระยะทาง      
   ประมาณ 2 กิโลเมตร เนื่องจากช่วงนี้เป็นช่วงหน้าฝนท าให้ถนนเละเป็นหลุมเป็นบ่อ ชาวบ้าน
   เดินทางสัญจร ไป – มา ล าบาก กระผมจึงได้เสนอญัตติต่อที่ประชุมสภาฯ เพ่ือพิจารณา      
   และด าเนินการต่อไปขอบคุณครับ 
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นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านสุขสวัสดิ์ ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายอุดร ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล และสมาชิกสภาเทศบาล                  
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ต าบลดงเย็นทุกท่าน กระผมนายอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 2        
   ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติมเรื่องซ่อมแซมถนนลูกรังเส้นนา สจ.ปุ้ม ไปถึงโส่งป่าชี ระยะทาง
   ประมาณ 2 กิโลเมตร เนื่องจากถนนเส้นนี้มีการก่อสร้างมาหลายปีท าให้ถนนเป็นหลุมเป็นบ่อ
   ชาวบ้านสัญจร ไป – มา ล าบาก ถ้ามีงบประมาณ หรือโครงการใหม่เข้ามา ก็ขอฝาก             
   ท่านประธานผ่านไปยังคณะผู้บริหารพิจารณา และด าเนินการต่อไป ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านอุดร ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพ    
(นายกเทศมนตรีฯ) ทุกท่าน ส าหรับญัตติเรื่อง พิจารณาซ่อมแซมถนนลูกรังเส้นนา สจ.ปุ้ม ไปถึงโส่งป่าชี            
   ระยะทางประมาณ 2 กิโลเมตร นั้น ช่วงนี้ก็เป็นช่วงหน้าฝนผมก็เข้าใจทุกท่านเวลาฝนตก     
   ท าให้ถนนช ารุด เป็นหลุมเป็นบ่อ ก็เป็นปัญหาหลักของทุกๆต าบล ทุกๆหมู่บ้าน ทางกระผม
   และคณะผู้บริหารก็ไม่ได้นิ่งนอนใจ ผมคิดว่าหลังฝนต้นแล้งก็จะเริ่มด าเนินการซ่อมแซมให้    
   แต่ช่วงนี้ถ้าเราท าก็เหมือนเดิมเพราะยังอยู่ในช่วงหน้าฝน ฉะนั้นหลังฝนต้นแล้งเราค่อยเริ่ม
   ด าเนินการซ่อมแซม อีกอย่างเราก็ต้องรองบประมาณของเราด้วย ผมก็จะขอรับหลักการไว้ 
   และจะพิจารณาด าเนินการต่อไป ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านนายกอุทิน จันทะโสม มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพทุกท่าน     
(ปลัดเทศบาลฯ)  ส าหรับถนนเส้นนี้จะให้ช่างออกไปส ารวจว่าความเสียหายมากน้อยแค่ไหน ก็จะได้ท าประมาณ
   การมาเสนอให้ผู้บริหารพิจารณาอีกทีหนึ่ง ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางมะลิวรรณ์ สุพร เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดน าเรียนเพ่ิมเติม ดิฉันขอมติที่ประชุมเห็นชอบญัตติ เรื่องพิจารณา
(ประธานสภาฯ)  ก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กข้างเทศบาลพ้ืนที่สถานีต ารวจภูธรดงเย็น ถ้าสมาชิกท่านใด   
   มีมติเห็นชอบยกมือค่ะ 

มติที่ประชุม  เห็นชอบ 11 เสียง ไม่เห็นชอบ 0  เสียง งดออกเสียง 1 เสียง 
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นางมะลิวรรณ์ สุพร 4.3 ญัตติเรื่อง พิจารณาซ่อมแซมถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ข้างสถานีต ารวจไปถึง       
(ประธานสภาฯ)  หน้าบ้าน จ.ส.อ. ชาติชาย ดีดวงพันธ์ เป็นหลุมเป็นแอ่งไม่สะดวกต่อการเดินทาง  
   (นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ เลขานุการสภาเทศบาลต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญท่านฐนิดา ดีดวงพันธ์ เลขานุการสภาสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุม
   ค่ะ 

นางฐนิดา ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล         
(เลขานุการสภาฯ) ต าบลดงเย็น และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉันนางฐนิดา ดีดวงพันธ์ เลขานุการสภาเทศบาล
   ต าบลดงเย็น ขอเสนอญัตติเรื่อง พิจารณาซ่อมแซมถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ข้างสถานีต ารวจ   
   ไปถึงหน้าบ้าน จ.ส.อ. ชาติชาย ดีดวงพันธ์ เป็นหลุมเป็นแอ่งไม่สะดวกต่อการเดินทาง            
   คือลักษณะของถนนจะเป็นหลุม เป็นบ่อ บางจุดเห็นเหล็กเส้นโผล่ขึ้นมาเกรงว่าจะเกิดอันตราย 
   จะเป็นถนนเส้นที่เชื่อมต่อจากที่ท่านพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ได้เสนอญัตติในวาระที่ 4.2 ดิฉันจึง
   ได้เสนอญัตติต่อท่านประธานผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้พิจารณาด าเนินการต่อไป ขอบคุณค่ะ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านฐนิดา ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล        
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ)  ต าบลดงเย็น และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉันนางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภา
   เทศบาล ต าบลดงเย็น เขต 1 ตามที่ท่านเลขาฯฐนิดา ดีดวงพันธ์ ได้เสนอญัตติต่อที่ประชุม    
   สภาเทศบาลฯในการซ่อมแซมถนนคอนกรีตที่ติดกับเส้นที่ดิฉันเสนอญัตติไป แต่ว่าตรงนี้จะเป็น
   ถนนลูกรัง ในส่วนถนนคอนกรีตมันเป็นหลุมอยู่ ประมาณ 3 จุด เป็นหลุมขนาดใหญ่                  
   เพราะฉะนั้นก็ขอความอนุเคราะห์ในการดูแลถนนเส้นนี้  ดิฉันก็ขอสนับสนุนท่าน ขอน าเรียน
   เพ่ิมเติมเพียงเท่านี้ค่ะ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพ    
(นายกเทศมนตรีฯ) ทุกท่าน ส าหรับญัตติเรื่อง พิจารณาซ่อมแซมถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ข้างสถานีต ารวจ   
   ไปถึงหน้าบ้าน จ.ส.อ. ชาติชาย ดีดวงพันธ์ เป็นหลุมเป็นแอ่งไม่สะดวกต่อการเดินทาง ตามที่
   ได้ฟังท่านเลขาฯ ฐนิดา ดีดวงพันธ์ ชี้แจงก็อันตรายอย่างยิ่ง เพราะว่าชาวบ้านเขาก็สัญจร    
   ไป –มา ทุกวัน ฉะนั้นผมก็จะขอรับหลักการไว้ หลังเสร็จประชุมจะให้ทางกองช่างออกไป
   ส ารวจความเสียหาย และด าเนินการต่อไป ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านนายกอุทิน จันทะโสม มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 
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นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพทุกท่าน     
(ปลัดเทศบาลฯ)  ส าหรับตรงจุดที่จะซ่อมแซมทางกองช่างก็ได้ออกไปส ารวจดูแล้ว มันจะมีหลุดอยู่ ก็เลยคิดว่า   
   เห็นควรแก่การด าเนินการแบบเร่งด่วน คือเอายางมะตอยผสมกับหินคลุกเอามาถมจุด            
   ที่เป็นหลุม ก็รอให้ฝนหยุดจะให้ช่างออกไปด าเนินการซ่อมแซมให้  จะให้ทางกองช่างน าเรื่อง    
   เข้าบรรจุในแผนและเสนอของบประมาณไป แต่ถ้ามันเดือดร้อนจริงๆก็ต้องเอาเข้าในปี 68      
   ปีหน้า แต่ถ้ามีงบจากส่วนอื่นของจังหวัดก็จะส่งไปของบประมาณแต่ก็ต้องเขียนแบบน าเข้าแผน             
   ให้เรียบร้อย ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางมะลิวรรณ์ สุพร เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดน าเรียนเพ่ิมเติม ดิฉันขอมติที่ประชุมเห็นชอบญัตติ เรื่องพิจารณา
(ประธานสภาฯ)  พิจารณาซ่อมแซมถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ข้างสถานีต ารวจไปถึงหน้าบ้าน จ.ส.อ. ชาติชาย    
   ดีดวงพันธ์ เป็นหลุมเป็นแอ่งไม่สะดวกต่อการเดินทาง ถ้าสมาชิกท่านใดมีมติเห็นชอบยกมือ
   ค่ะ 

มติที่ประชุม  เห็นชอบ 11 เสียง ไม่เห็นชอบ 0  เสียง งดออกเสียง 1 เสียง 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ดิฉันขอเชิญทุกท่านพักรับประทาน อาหารกลางวันก่อนค่ะ 
(ประธานสภาฯ)   

ที่ประชุมสภาฯ  - รับทราบ - 

พักรับประทานอาหารกลางวัน เวลา 12.00 น. 

ที่ประชุมสภาฯ  - รับทราบ -       

เริ่มประชุมต่อ  เวลา 13.00 น. 

ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่อง อ่ืนๆ (ถ้ามี) 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ส าหรับวาระนี้ มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  
(ประธานสภาฯ) 

นายวิลัย พันทะ  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล และสมาชิกสภาเทศบาล         
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ต าบลดงเย็นทุกท่าน กระผมนายวิลัย พันทะ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 2 ส าหรับ
   วาระนี้ คือมีพ่ีน้องประชาชนแจ้งมาถนนเส้นกลางหมู่บ้านที่เป็นแยกแต่ละซอยจะมีหลุมลึก     
   มีชาวบ้านเกิดอุบัติเหตุตรงนั้นบ่อยมาก เพราะตอนกลางคืนจุดนั้นจะไม่มีไฟส่องสว่าง           
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   ท าให้ชาวบ้านตกหลุม จะมีตรงทางแยกบ้านท่าน ส.ท.สมบูรณ์ จูมนา ตรงนั้นจะเป็นหลุม
   ลึกมาก และจุดหนึ่งจะเป็นซอยตรงบ้านผู้ใหญ่ประจวบก่อนจะถึงโค้งตรงไปจนสุดซอยหน้าวัด 
   จะเป็นซอยที่ ไปหอประชุมหมู่  6 ตรงนั้นก็ เคยเกิดอุบัติ เหตุมาแล้วครับ จึงขอฝาก              
   ท่านประธานผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้พิจารณาด าเนินการแก้ไขต่อไปขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านวิลัย พันทะ มากค่ะ วาระนี้  มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพทุกท่าน     
(ปลัดเทศบาลฯ)  ส าหรับถนนแต่ละซอยจะมีปัญหาอยู่ตรงบริเวณแยกที่จะเลี้ยว ผมไปที่โพนสวางก็เห็นอยู่       
   มันจะเป็นหลุมลึก เดี๋ยวจะให้ช่างออกไปดูว่าถ้าสมมุติเราเอาคอนกรีตไปเทใส่หลุม ในส่วน       
   จุดที่ไม่มีไฟส่องสว่างส ารวจดูก่อน หรือตรงนั้นมันมีหลอดไฟอยู่แล้วแต่ไฟมันเสียก็จะได้            
   ให้ช่างออกไปซ่อมให้ จะให้ช่างออกไปส ารวจทั้ง 2 หมู่ ทั้งหมู่ 6 และหมู่ 14 ก็จะได้ด าเนินการ
   พร้อมกันเลย ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายสัญญา ถุดทิง กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล และสมาชิกสภาเทศบาล         
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ต าบลดงเย็นทุกท่าน กระผมนายสัญญา ถุดทิง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 2    
   ส าหรับวาระนี้ มีเรื่องเร่งด่วนที่จะปรึกษาหารือต่อที่ประชุมสภาฯ คือผมได้รับเรื่องจากพ่ีน้อง
   ประชาชนหมู่บ้านสามขัว – ดอนสวรรค์ เนื่องจากช่วงนี้อยู่ในช่วงหน้าฝนท าให้ถนนแต่ละสาย
   ช ารุดเสียหายท าให้ชาวบ้านสัญจร ไป – มา ล าบาก จะเป็นถนนเส้นนาหม่องถนนช ารุด      
   เสียหายหนักถนนขาดชาวบ้านสัญจร ไป – มา ไม่ได้ กระผมจึงขอฝากท่านประธานผ่านไปยัง
   คณะผู้บริหารได้พิจารณาด าเนินการแก้ไขต่อไปขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านสัญญา ถุดทิง มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพทุกท่าน     
(ปลัดเทศบาลฯ)  ส าหรับถนนเส้นนี้จะให้ช่างออกไปด าเนินการให้เป็นการเร่งด่วน เพราะว่าถนนเส้นนี้ปีที่แล้ว    
   เราก็ได้น าหินลูกรังไปลงให้อยู่ เนื่องจากปีนี้ฝนตกเกือบทุกวันท าให้น้ าไหลเซาะท าให้ถนนขาด 
   ประชุมเสร็จจะให้ช่างออกไปดูแล้วถ่ายรูปมาก็จะได้น าเสนอผู้บริหารปีนี้น้ ามา 2 ครั้งแล้ว      
   ครั้งนี้ก็เป็นครั้งที่ 3 ก็จะให้ช่างไปประมาณการดูว่าจะเอาหินลูกรังไปลงประมาณกี่รถ                  
   ถึงจะแก้ปัญหาได้ ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 
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นายจันหอม ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล และสมาชิกสภาเทศบาล        
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ต าบลดงเย็นทุกท่าน กระผมนายจันหอม ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 1 
   ส าหรับวาระนี้  ช่วงนี้ก็หน้าฝนถนนทุกเส้นทุกสายทั้ง 15 หมู่บ้านก็จะมีปัญหาทุกหมู่บ้าน      
   เมื่อเช้าทางพ่ีน้องประชาชนทางบ้านค าบง – ป่งโพน ก็ได้ถ่ายรูปถนนช ารุดเสียหายมาให้ดู        
    ก็ขอฝากท่านประธานผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้พิจารณาด าเนินการแก้ไข ให้ด้วยครับ         
   และอีกหนึ่งเรื่องที่เป็นปัญหาหนัก ชาวบ้านสัญจร ไป – มา ล าบาก เส้นถนนบ้านหนองแคน
   อยากให้ออกไปแก้ไขให้ ก็ขอฝากให้ด าเนินการแก้ไขปัญหาให้ทั้ง 15 หมู่บ้าน ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านจันหอม ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพ    
(นายกเทศมนตรีฯ) ทุกท่าน ก็ขอขอบคุณทุกท่านที่ได้เห็นความส าคัญของพ่ีน้องประชาชน ช่วงนี้ก็เป็นช่วง       
   หน้าฝนถนนทุกเส้นทุกสายก็ได้รับผลกระทบกันทุกหมู่บ้าน ก็ขอฝากทุกท่านช่วยชี้แจง         
   ให้ชาวบ้านเข้าใจด้วยว่าช่วงนี้อยู่ในช่วงหน้าฝนยังไม่สามารถด าเนินการแก้ไขให้ได้เท่าที่ควร 
   แต่อย่างไรผมก็จะให้ทางกองช่างออกไปส ารวจและด าเนินการแก้ไขให้ต่อไป ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านนายกอุทิน จันทะโสม มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

พักรับประทานอาหารว่าง เวลา 13.45 น. 

นางมะลิวรรณ์ สุพร บัดนี้ ได้เวลาอันสมควรแล้ว ดิฉันขอเชิญที่ประชุมทุกท่านพักรับประทานอาหารว่างค่ะ                      
(ประธานสภาฯ)  

ที่ประชุมสภาฯ  - รับทราบ -       

เริ่มประชุมต่อ  เวลา 14.00 น. 

นางสาวธนวรรณ การสุวรรณ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล และสมาชิกสภา        
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) เทศบาลต าบลดงเย็นทุกท่าน ดิฉันนางสาวธนวรรณ การสุวรรณ์ สมาชิกสภาเทศบาล         
   ต าบลดงเย็น เขต 2 ส าหรับวาระนี้ ดิฉันอยากน าเรียนสอบถามทางหัวหน้ากิจกูล ดีดวงพันธ์ 
   อยากทราบว่าตรงสวนน้ ายายทอตรงที่เป็นนาค าเราจะหยุดท าแค่นั้น หรือว่าจะด าเนินการ
   แก้ไขต่อไปอย่างไรค่ะ ขอน าเรียนสอบถามเพ่ิมเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านธนวรรณ การสุวรรณ์ มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 
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นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล และสมาชิกสภาเทศบาล
(หัวหน้าฝ่ายฯ)  ต าบลดงเย็นทุกท่าน ส าหรับโครงการนี้ตามสัญญามันสิ้นสุดแล้วต้องรองบประมาณเข้ามา      
   จึงจะสามารถด าเนินการต่อได้ เพราะว่าตอนนี้สัญญามันหมดแล้วครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณหัวหน้ากิจกูล ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพ    
(นายกเทศมนตรีฯ) ทุกท่าน ส าหรับวาระนี้ก็อยากจะหารือทางผู้รับผิดชอบเขต 1 ท่านจันหอม ดีดวงพันธ์          
   ท่านจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ และท่านประธานมะลิวรรณ์ สุพร ที่หนองแคนก าลังจะออกไป
   ด าเนินการแก้ไขตรงจุดที่น้ าท่วมขัง ตอนนี้เจ้าของที่ไม่มีคนไหนยอมให้ปล่อยน้ าลงเลย           
   ไม่รู้จะปล่อยน้ าลงไปทางไหนดี เพราะว่าเจ้าของที่ไม่ยอม ฉะนั้นเบื้องต้นผมก็อยากจะให้ท่าน
   ไปคุยก่อนว่าของให้ปล่อยน้ าลงก่อน เพราะว่าชาวบ้านส่วนใหญ่เขาเดือดร้อน ก็จะให้ช่างกิจกูล 
   ออกไปดูอีกทีหนึ่งว่าเราจะแก้ไขปัญหาอย่างไร ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านนายกอุทิน จันทะโสม มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล และสมาชิกสภาเทศบาล
(หัวหน้าฝ่ายฯ)  ต าบลดงเย็นทุกท่าน ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติมจากท่านนายกสืบเนื่องว่าโครงการจุดที่น้ าท่วม
   ที่บ้านหนองแคน คือเราได้ท าสัญญาลงนามเรียบร้อยแล้วรอแค่ผู้รับเหมาเข้าไปด าเนินการ       
   ในส่วนโครงการที่ 1 เป็นการวางท่อระบายน้ าคือผมไปท าส ารวจดูแล้วและคุยกับทาง      
   ผู้ใหญ่บ้านท่านบอกว่าถ้าปล่อยลงพ้ืนที่นาของราษฎรน่าจะมีผลกระทบ จึงได้ท าระดับออกมา
   ทางโรงเรียนน่าจะไม่มีปัญหา คือเราจะผลักดันน้ ามาทางหลังโรงเรียน จะต้องมีการวาง         
   ท่อระบายน้ าก่อนเป็นโครงการหนึ่ง ส าหรับโครงการที่ 2 คือจะท าถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก      
   ผิวจราจรกว้าง 6 เมตร ท าในสัญญาเงินกู้ทั้ง 2 โครงการ ปัญหานี้น่าจะหาย แต่ว่าเราต้องรอ
   อีกหน่อย คือให้ผู้รับจ้างเข้าพ้ืนที่และก็ด าเนินการแก้ไขตรงนี้ ขอน าเรียนเพ่ิมเติมเพียงเท่านี้
   ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณหัวหน้ากิจกูล ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายอุดร ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล และสมาชิก เทศบาล          
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ต าบลดงเย็นทุกท่าน กระผมนายอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 2 
   ส าหรับวาระนี้ อยากสอบถามเรื่องไฟงวงผมสังเกตดูแล้วจะมีแต่หลอดเก่าเป็นส่วนใหญ่          
   ท าให้ไฟดับบ่อยๆ ผมว่าถ้าเป็นไปได้อยากให้เจ้าหน้าที่ที่ไปซ่อมไฟถือมีดพร้าไปด้วย เพราะว่า    
   ตรงหลอดไฟจะมีต้นไม้ เคลือไม้อาจจะเป็นสาเหตุหนึ่งที่ท าให้ไฟดับ กระผมจึงขอฝาก          
   ท่านประธานผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้พิจารณาด าเนินการแก้ไขต่อไปขอบคุณครับ 
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นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านอุดร ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายสมบูรณ์ จูมนา กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล และสมาชิก เทศบาล          
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ต าบลดงเย็นทุกท่าน กระผมนายสมบูรณ์ จูมนา สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 2 
   ส าหรับวาระนี้ผมอยากจะเรียนถามในส่วนของงบตัวนี้ 21 ,180,000 บาท หมู่บ้านละ           
   3 โครงการ เป็นถนนหินลูกรัง อยากให้ทางหัวหน้ากิจกูลได้ชี้แจงด้วยว่าบ้านไหนที่ท าไปแล้ว 
   และบ้านไหนที่ยังไม่ได้ด าเนินการ เพ่ือที่กระผมและเพ่ือนสมาชิกคนอ่ืนๆจะได้ไปชี้แจง           
   ให้พ่ีน้องประชาชนได้เข้าใจ ขอน าเรียนเพิ่มเติมเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านสมบูรณ์ ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพทุกท่าน     
(ปลัดเทศบาลฯ)  ส าหรับโครงการที่ท่านสมบูรณ์ จูมนา ได้สอบถามทางกองช่างมันก็จะมีเพ่ิมเติมที่ผ่านมติ      
   ของคณะผู้บริหารมาแล้ว แต่ส่วนที่ไปท าเงินกู้ของเทศบาลฯ หมู่บ้านละ 3 โครงการ ตอนนี้        
   ก็ก าลังด าเนินการอยู่  และก็ยังมีบางหมู่บ้านที่ยังไม่ได้ด าเนินการ  มันจะมีอยู่ทั้ งหมด              
   44 โครงการ ก็ก าลังเริ่มท าช่วงนี้ก็อยู่ในช่วงหน้าฝนก็เลยล าบากในการท า  แต่การด าเนินการ    
   ก็จะอยู่ในกรอบที่ก าหนดไว้ระยะเวลา 1 ปี ส่วนที่อยู่ในเทศบัญญัติก็รองบประมาณเข้ามา      
    ในเดือนหน้าก็จะได้ด าเนินการต่อไป ในส่วนเอกสารที่แจกให้จะเป็นตัวใหม่ที่จะพิมพ์เข้าในเล่ม 
   ก็น่าจะด าเนินการแล้วเสร็จภายในเดือนเมษายน 2567 ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากค่ะ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

ที่ประชุม  -ไม่มี- 

นามะลิวรรณ์ สุพร  ถ้าไม่มีที่ประชุมท่านใดน าเรียนเพ่ิมเติม ดิฉันขอขอบคุณทุกท่านที่สละเวลาเข้าร่วมประชุม      
(ประธานสภาฯ)  ในครั้งนี้ ดิฉันขอปิดการประชุมค่ะ 

ปิดประชุม เวลา 15.00 น.   
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     (ลงชื่อ)    ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม 

     (นายพงศ์รพี  ดีดวงพันธ์) 
          เจ้าพนักงานธุรการช านาญงาน 

    (ลงชื่อ)    ผู้ตรวจบันทึกรายงานการประชุม 

     (นางฐนิดา  ดีดวงพันธ์) 
      เลขานุการสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ได้ตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น สมัยสามัญ สมัยที่ 3   
ครั้งที่ 1 ประจ าปี พ.ศ. 2566 เมื่อวันที่ 9 สิงหาคม 2566 แล้วเห็นว่าถูกต้องทุกประการ จึงลงลายมือชื่อไว้เป็น
หลักฐาน 

    (ลงชื่อ)    ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
       (นายสมบูรณ์  จูมนา) 

  
    (ลงชื่อ)    กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                        (นายจันหอม  ดีดวงพันธ์) 

  
    (ลงชื่อ)    กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
       (นายอุดร  ดีดวงพันธ์) 

  
        (ลงชื่อ)    กรรมการและเลขานุการตรวจรายงานการประชุม 
                        (นางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์) 

รายงานฉบับนี้สภาท้องถิ่นได้รับรองแล้ว ประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น จึงลงนามไว้ในรายงานการประชุม 

      (ลงชื่อ)   ประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
        (นางมะลิวรรณ์ สุพร) 
 
 

 

 


